Tollerup Overdrevs Vejlaug.
Referat af bestyrelsesmøde i Tollerup Overdrevs Vejlaug den 23. april 2022
Til stede: Grete Øberg, Klaus Mortensen, Søren Møller og Søren Thorning Andersen.
Afbud: Klaus Winkel
1) Referat af møde den 23. april 2022
Søren Th. skriver et kort referat, der udsendes til medlemmerne.
2) Siden sidst
Det er 2 år siden sidst på grund af Corona. Stort og småt blev drøftet med relation til vejene.
Klining af hæk og træer langs vejene: Halsnæs Kommune har skrevet ud til alle på vores veje, vi følger op med opfordring til medlemmerne, Søren Th. skriver. Klaus M fortalte, at da vi istandsatte vejene, var det med 3 meters bredde, det kan måske bruges som rettesnor. Kommunens vejledning siger ikke noget om hvor brede vejene skal være.
Onefiber: Vejene er ikke færdige efter gravning. Entreprenøren betaler del af istandsættelse. Afleveringsmøde 9/5, Søren Th. og Klaus M deltager. 
Hjemmesiden: Søren Th. har gennemgået abonnementet og prisen bliver reduceret lidt ved opsigelse af et delabonnement.
Nye affaldscontainere: Ikke noget nyt, stadig mulighed for naboordninger for at reducere antallet af beholdere.
3) Økonomi
Regnskabet for 2021 udviser et underskud på 2.947 Kr. På vejlaugets konto står der 21.748 Kr. pr. 31. december 2021. Regnskabet blev godkendt. Udsendes til medlemmerne, og vil være at finde på hjemmesiden. Regnskabet kan hentes her: http://tollerupvejlaug.dk/Regnskaber.html 

4) Vedligeholdelse af vejene i 2022.
Da fibergravningen ikke er færdig, er det lidt svært at komme i gang med vejene i år. Vi afventer afleveringen af vejene og supplerer op med grus i nødvendigt omfang.
5) Generalforsamling i 2022?
I vejlauget blev der sidst afholdt generalforsamling i 2019. Bestyrelse besluttede, at vi holder en sammenkomst for medlemmerne i 2022.
Den xx. august 2022 kl. 16.00 – 18.00, inviterer vejlauget til drinks og snack, hos familien Øberg, Søren Madsensvej 22. 
Hvis der er medlemmer, der ønsker at vi holder en egentlig generalforsamling, skal de bare sige til. Bestyrelsen gør det gerne, men vurderer ikke der er emner nok. Efter vedtægterne (§ 5) afholdes der generalforsamling efter behov.
6) Eventuelt
Intet at referere.

Se vores hjemmeside: www.tollerupvejlaug.dk

